

Формирование матрицы (английский)

Автор: Swaruu Official - English

Дата публикации: 14 апрель, 2023 г.

Мари Сваруу: Спасибо, что вы снова здесь со мной. Как многие из вас знают, я Мари Сваруу.

В своём последнем видео я рассказала о том, как интересы людей, находящихся у власти, будут диктовать то, что будет зафиксировано в истории как факты или как правда. По сути, это та же старая поговорка, которая гласит, что историю пишут победители. Те, кто у власти, всегда будут навязывать населению то, что в их интересах, чтобы люди поверили им, всегда с целью, которая служит только тем, кто у власти.

На протяжении веков людям всегда давали ложную историю – ту, которая была удобна власти имущим. В наши дни нет никакой разницы, сейчас то же самое.

До появления средств массовой информации, до промышленной революции, было очень легко контролировать информацию, предоставляемую населению, а затем, с появлением печатных газет и книг, это стало ещё проще, потому что люди, как и сегодня, считают само собой разумеющимся, что если что-то попало в СМИ, то это должно быть правдой. Они считают само собой разумеющимся, что существует некий механизм, гарантирующий принятие, правдивость и точность того, что сообщается на уважаемых медийных платформах.

Люди у власти будут навязывать то, во что они хотят, чтобы люди верили, и это будет то, что регистрируется как истина. И тогда, как я уже объясняла, следующий олигарх у власти может попасть в ту же ловушку, поверив в то, что его предшественник навязал как истину. Но эта проблема, которую я также упоминала в моём последнем видео, происходит в основном с людьми, обладающими некоторой степенью политической власти, но на низком уровне.

Но тогда я должна отметить, что олигархи на вершине пищевой цепи вполне осознают это, и это ещё одна причина, почему они изобрели тайные общества, чтобы сохранить истины и факты, которые служат им, но которые не должны быть доступны широкому населению, потому что это будет работать против власть имущих.

Это ещё одна причина, по которой я упоминала в предыдущем видео, что на Земле существует, по крайней мере, две науки: одна для людей, а другая для тех, кто находится у власти. И я имею в виду тех, кто занимает действительно высокие посты, тех, кто контролирует официально назначенных политиков, таких как президенты и премьеры, которые в действительности являются лишь их прикрытием и марионетками. Эти президенты и премьеры, а также менее влиятельные политики являются хорошим примером тех, кто обладает определённой властью и всё ещё верит в официальное, но ложное повествование, которое навязывают населению те, кто находится наверху.

Как видите, одной из целей тайных обществ является сохранение того, что они называют истиной. Тем не менее, эти два слоя, безусловно, также попадают в такого же рода

механизмы и ловушки, но даже те, ещё более высокого уровня. Например, Галактическая Федерация также будет манипулировать тем, что тайные общества на Земле могут считать непреложной истиной и фактом, точно так же, как они делают это с политиками, которые, в свою очередь, делают то же самое с населением.

Если углубиться в анализ этой проблемы, то сохранение правды и фактов – это не всё, что делают власть имущие внутри тайных обществ, потому что, как вы знаете, они также намеренно создают и навязывают ложь своим марионеточным политикам и населению в целом, когда хотят направлять и управлять восприятием населения в том или ином направлении, когда это им нужно.

Одна из их самых больших лживых идей – это порядок вещей, функционирование общества в целом и структура власти на Земле, а также все другие подструктуры, такие как религии, политика и всё, что связано с наукой, поскольку они используют её как ещё один инструмент манипуляции, чтобы оправдать всё, что они хотят, особенно то, как работает реальность в физическом мире. Ведь то, что наука диктует как факты, всегда соответствует интересам власть имущих, во многих случаях даже противоречит самому научному методу. Таким образом, наука становится ещё одним догматическим институтом, ещё одной религией. Где, когда это противоречит их интересам, истинные научные факты подавляются и стираются в пользу псевдонаучных официальных результатов, которые удобны для тех, кто находится у власти со всеми их планами.

Чтобы сформировать свою Матрицу, те, кто действительно находится у власти, должны навязать свою ложь с достаточной конгруэнтностью, чтобы в неё легко поверили массы. Таким образом, можно понять, почему они должны делать всё возможное, чтобы отупить население, лишить его инструментов для свободного мышления. А для достижения наилучших результатов население должно быть индоктринировано в отношении того, как вести себя и как думать, и чем с более молодого возраста они начинают, тем лучше.

Как однажды сказал Папа Римский: «Дайте мне ребёнка до семи лет, и он всегда будет принадлежать церкви».

Формирование их контролируемой матрицы зависит от набора контролируемой и более или менее согласованной лжи и оправданий, которые навязываются основному населению как неопровержимые факты, которым нужно следовать, некоторые даже как научные факты, не подлежащие сомнению, те, которые формируют саму природу реальности в сознании тех, кто живёт в этих условиях.

Проблема в том, что ложь всегда будет ложью, и она имеет тенденцию разрушаться. Поэтому власть имущим приходится постоянно укреплять, латать и оправдывать свои несоответствия с течением времени. Но наступает время, когда исправление и оправдание лжи ещё большей ложью становится нежизнеспособным, даже для тех, кто находится у истинной власти, на Земле или нет.

И эта ложь обычно рассыпается, когда некоторые люди начинают понимать её как таковую, начинают видеть сквозь несоответствия и начинают думать самостоятельно. Это относится к пробуждённым, звёздным семенам и так далее.

Тогда власть имущие должны придумывать оправдания и механизмы, чтобы подкрепить ложь, которую они навязали как истину, и один из них – пристыдить и высмеять тех немногих пробудившихся, прежде чем они повлияют на других в достаточном количестве, чтобы доставить власть имущим реальные неприятности.

Когда всего этого недостаточно, и масса населения пробуждается, они должны произвести жёсткую перезагрузку общества, пока всё не вышло из-под их контроля, поскольку на карту поставлена сама безопасность и существование всех этих олигархов, находящихся у власти.

Как они перезагружают общество – тема для другого видео. Они делают это множеством способов, но всегда включая стирание памяти целой культуры, что означает стирание и людей, и навязывание ещё большей лжи для формирования новых структур убеждений приходящего нового общества, а также для оправдания существования всего, что осталось от прежнего общества. Например, археологические сооружения, такие как пирамиды по всему миру.

Чтобы перезагрузить общество, они должны стереть память, как я уже говорила. Это означает открытую атаку на пожилых людей, и они делают это множеством способов, таких как программирование социального осмеяния, исходящего от молодых поколений, чтобы уменьшить важность их учения, а также навязывание необходимости употреблять множество опасных и вредных лекарств во имя здоровья, исходящих от Большой Фармы и коррумпированной и неэтичной медицинской системы, помимо всего прочего.

То, как выглядит перезагрузка земного общества в настоящее время, это постепенное стирание всего, что связано с его прошлым, например, удаление книг, замена их чрезмерно контролируемой информацией в Интернете. Стирая прошлое культуры, они также не позволяют нынешней культуре развиваться, учась на своих ошибках и прогрессивно расти, и во многих случаях приходится начинать всё с нуля, как в случае с жесткой перезагрузкой, когда всё уничтожается.

Обратите внимание на параллель с душами, воплощающимися на Земле с малой или нулевой памятью о прошлых жизнях. Здесь действует тот же принцип управления, когда, с одной стороны, это удобно для контролёров общества, а с другой стороны, некоторые души также хотят получить создающий расширение опыт короткого и хаотичного воплощения на Земле без воспоминаний о прошлых жизнях, поэтому им приходится искать дорогу домой.

В то время как они стирают пожилых людей, они также индоктринируют новые поколения в своих учебных заведениях, навязывая молодым людям ложь, в которую они должны верить, и удаляя старые тексты и документы, которые могут оказаться бесполезными для власть имущих, под предлогом того, что они не актуализированы.

Это то, что я бы назвала мягкой перезагрузкой, когда вся культура планеты меняется за несколько поколений, и всё это делается с помощью сложного набора механизмов, некоторые из которых я только что описала, в результате чего происходит почти полная перезагрузка прежней социальной структуры и её ценностей.

Но были и более драматичные полные перезагрузки, когда они практически уничтожали почти всех живых, заставляя земное общество начинать всё заново, с нуля, с каменного века.

Сегодняшняя земная культура контролируется до невероятности. Большинство людей только начинают видеть, что политика – это не более чем отвлекающий маневр, который имеет заранее установленные результаты, делая их все ложными. Так же как и экономическая система. Но уровень контроля над населением гораздо выше, чем только политический контроль, потому что даже климат и землетрясения там искусственные, по крайней мере, в основном, и как мы будем обсуждать дальше.

И кто может быть тем, кто обладает властью перезагрузить целую планету? Хотя я допускаю, что природные катаклизмы существуют и, возможно, сыграли важную роль в некоторых перезагрузках общества в прошлом Земли, я не вижу никого другого, кроме Галактической Федерации.

Спасибо, что посмотрели моё видео, и я надеюсь увидеть вас здесь в следующий раз.

С большой любовью,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=2M71hDVXkQU>

<https://swaruu.org/transcripts/formation-of-a-matrix-english>